

# 530分,今年可上普通高中

## 中考普高录取线出炉,2中611分,58中604分

本报记者 李珍梅

2日,市内三区中考成绩公布。市教育局同时公布公办普高录取资格线等三条线,划定了青岛2中和58中的录取线。今年公办普通高中录取资格线为530分,比去年降了5分;2中计划内录取线为611分,58中计划内录取线为604分。



### 普高线530分,比去年降了5分

根据市教育局第一次发布的今年市内三区普高录取资格线等三条线:公办普通高中招生计划内(不含特色学校、特色班)录取资格线:530分;公办普通高中普通班特长生最

低录取控制分数线:350分;民办普通高中最低录取控制分数线:430分。

相比去年,今年的普高录取线降了5分。市教育局规定,普通高中

以考试科目原始成绩、会考科目等级成绩以及基础性发展目标评价结果为依据录取新生。按照志愿顺序,第一志愿落榜,不降分,参加第二志愿学校录取;第二志愿完成招生

计划的学校,不再录取第三志愿考生。第二志愿未完成招生计划的学校从第三志愿考生中录取。按照报考志愿未完成招生计划的学校,服从分配的考生中录取。

### 2中611分,58中604分

今年,青岛2中普通班招收12个班,计划内录取线(第一志愿):611分,差额投档线(第一志愿):609分;计划内录取线、差额投档线,历史、地理、生物、信息技术四科会考成绩为2B2C以上(含2B2C)。

青岛58中招收10个班,计划内录取线:第一、二志愿604分;差额投档线:第一、二志愿601分。计划内录取线及差额投档线,历史、地理、生物、信息技术四科会考成绩为2B2C以上(含2B2C)。

和去年相比,2中录取线降了6分,58中录取线降了3分,两校分数线差距从去年的10分减到了7分。

根据规定,一批次即第一、第二志愿完成招生计划的普通高中,首先从会考科目等级成绩

至少2B2C(含2B2C)的考生中,按考试科目成绩从高到低择优录取;其他公办普通高中,首先从会考科目等级成绩至少4C的考生中,按考试科目成绩从高到低择优录取。若考试科目成绩相同,则会考科目高等级多者优先。

### 2中差额录取8人

市教育局要求,平时成绩优秀、表现突出且考试成绩达到第一志愿招生学校投档线的考生,普通高中学校可根据学生初中三年的综合素质发展情况,由学校招生委员会集

体研究后择优录取。

市教育局按学校招生计划的1:1.05比例向普通高中投档。差额投档录取办法由各普通高中学校自主确定,报市教育局审查批准后公示、实施。差额录

取的学生名单及综合素质情况要在校内公示。差额录取的学生属计划内招生名额。

2日,2中校园网站上公布了该校2013年差额录取名单,共有8名学生被录取。

无论考生是第一志愿还是第二志愿报考青岛58中,只要中考成绩达到604分,就可以被录取。达到58中差额投档线但未达到计划内录取线的考生,将参加学校的差额录取。

### 考生风采

青岛实验初中李仕洲:640.5分

## 科科均衡,数理化是强项



青岛实验初中李仕洲。

本报7月2日讯(记者 李珍梅) 平时成绩也就排在学校前十名,中考发挥更出色,考出635.5分,再有5分市三好加分,总分640.5分。2日,岛城中考成绩出炉,青岛实验初中的李仕洲校内夺魁。

2日,青岛中考分数线发布。当天凌晨,青岛实验初中初三一班学生李仕洲就查出了自己的分数:635.5分。“比我平时成绩要好,发挥有些超长。”李仕洲笑着说。语文107分,数学116分,英语119分,物理96分,化学79分……李仕洲每科成绩都很均衡,数理化更是他的强项。“我最喜欢物

理。”李仕洲曾在初三下学期参加了全市组织的一个物理实验竞赛,获得了一等奖。

说起自己的学习方法,李仕洲总结了最重要的一点就是,上课一定好好听老师讲课,不要干自己的事儿,这堂课的效率会很高。课后则要多做题,熟能生巧。至于文科科目,还是要多背,掌握基础知识。

“多做题也不是说搞题海战术,我觉得还是要有效率,把一道题的知识点搞明白了,达到举一反三的效果。”李仕洲说,初中三年,他都是在10点之前睡觉,以便保证充足的

睡眠。李仕洲建议学弟学妹,要培养一个好的学习习惯和学习兴趣。

李仕洲小学毕业于大学路小学,通过电脑派位进入实验初中,这次一志愿填报的是青岛2中。“高中我可能还会参加一些理科学科的竞赛。”李仕洲说。

谈及爱好,身高1.78的他喜欢打篮球、画画、听音乐。令不少人羡慕的是,2日当天分数出来后,李仕洲便赶了下午6点的飞机去英国旅游。“我大舅在那边,我去探亲,顺便去看看那边的学校。”李仕洲说。

青岛超银中学于泽浩:639.5分

## 六个错题本 专门挑问题



青岛超银中学于泽浩。

本报7月2日讯(记者 李珍梅) 629.5分,加上10分加分,总分639.5分,青岛超银中学于泽浩对这个成绩有些出乎意料,因为比平时要好很多。于泽浩在学习上重视错题,共有6本错题本,每次考前都翻看,避免重复犯错。

“我查到这个分数有点出乎意料,比我平时考试要好很多。”2日,青岛超银中学(市北)初三8班的学生于泽浩说。今年中考,他的裸分成绩为629.5分,再加上市三好、少数民族各5分加分,总分639.5分。这个高分生也是个综合素

质发展较高的学生。他小学毕业于永宁路小学,从6岁就开始学书法、钢琴,如今书法已经考过9级,钢琴考过10级。

在学习方法上,于泽浩有一条重要的经验:上课要认真听讲,做好笔记,下课再复习、做题巩固。同时重视错题。除了体育以外,其他6个考试科目,每一科目于泽浩都有一个错题本。不管是考试还是平时的练习,每道错题他都认真地记在或剪下来贴在本子上。是粗心做错的,还是题型不会的,他都会在旁边做标记和总结。等到下次考试前,会重点

看看错题本,这样同样的错误基本不会犯第二次。错题本堪称“宝典”,于泽浩说,现在他已经把它们送给了下一届学弟学妹。

于泽浩的妈妈称,孩子初中3年从来不熬夜,也不在社会上报辅导班。不仅如此,于泽浩还喜欢运动。“最喜欢跑步,我觉得跑步能让整个人都很放松。”

于泽浩第一志愿报考的是青岛2中,并且是2中的指标生。至于暑假的安排,他打算提前预习高中课程,并参加书法比赛。

## 小学初中 明起放暑假

一小学开特色家长会, 家长参与研究暑假实践活动

本报7月2日讯(记者 李珍梅) 4日,岛城义务教育段学生开始放暑假。一个学期以来,学生在学校里都有哪些收获,暑假又将有哪些时间安排?2日,台东六路小学在期末开了场特色家长会。学生代替老师,向家长汇报本学期的特色活动;然后家长和老师一起,参与学生暑假实践活动的制定。

“上学期,我们班里搞了‘自主管理我能行’的活动,锻炼了我们的自主能力,有些事情我们能自己拿主意;我们还做了图书漂流活动,在阅读中成长……”2日下午,台东六路小学一名四年级的女生正在讲台上向台下的家长们介绍这个学期班级进行的特色活动。不仅是四年级,该校从一至五年级,每个班都是学生当主角,向家长汇报这个学期的活动亮点。

孩子们向家长汇报完毕后,就轮到家长上台“演讲”。学校副校长李雨宸介绍,这是学校本学期的最后一场家长会,也是一场特色家长会。暑假即将来临,学生们的暑假活动都怎么安排?以前更多的是老师直接布置,而这一次邀请家长共同交流研究。经过家长和老师的倾心交流,并根据不同年级学生的特点,双方确定围绕“博雅课程”开启暑期阅读综合实践活动。“不同的年级有不同的阅读书目,整个活动可以拓展学生的视野。”李雨宸说。

据了解,青岛义务教育段学生从7月4日、高中从7月11日开始放暑假。

## 莱西供电: 逐步实现智能电表全覆盖

“自从用了电能表,自家用电、缴费情况就一目了然了,还有短信通知。国网山东莱西市供电公司提升服务水平为用户更换智能电表,2013年在全市城区范围内已逐步实现智能电表全覆盖。”(赵秀海)

## 胶州市拥军做到“四到位” 受到部队好评

胶州市健全各项拥军制度,具体做到“四到位”。即组织机构到位,政策落实到位,制度制定到位,经费保障到位。据统计,该市各级各部门单位双拥工作纳入了年终目标考核,拥军工作受到驻胶部队好评,连续五次获得“山东省双拥模范城”。(冷航天)

## 李沧区借助妇女生殖健康 查体工作完善计生工作

李沧区人口计生局在开展妇女生殖健康体检的同时,要求育龄妇女持本人身份证到指定服务机构接受查体,这一简单举措起到很大作用,很好地杜绝了妇女错查漏查、假冒她人姓名等情况发生。计生局要求辖区内计生服务机构做到对接受检查的育龄群众随到随查,最大程度上为育龄群众提供方便,在检查时对被查群众做好个人信息登记及信息通报反馈等工作,让育龄群众了解自身健康状况,确保查体工作扎实有效地开展。